

运城市争取政策性资金暨盘活存量资金扩大有效投资培训视频会议召开

本报讯 8月16日,运城市争取政策性资金暨盘活存量资金扩大有效投资培训视频会议召开。县委常委、提名政府副县长申东明及各相关单位负责人在我县分会场收听收看。

会议指出,今年以来,受疫情等多重因

素影响,全省投资增长面临新的下行压力和严峻挑战,扩大有效投资是对冲经济下行压力的有效手段。运城作为缺乏煤炭资源的地区,项目建设是推动经济社会发展的“生命线”和“主引擎”,是经济发展的第一支撑。积极争取政策性开发性金融工具资金,可以为

我市项目建设注入更多“源头活水”。

会议强调,有效盘活存量资产,形成存量资产和新增投资的良性循环,对于提升基础设施运营管理水平、拓宽社会投资渠道、合理扩大有效投资及降低政府债务风险、降低企业负债水平等具有重要意义。全市上下

要进一步认清形势、提高认识、抢抓机遇、大胆创新,把争取政策性资金和盘活存量资产扩大有效投资两项工作摆在突出位置,努力开创工作新局面。

会后,申东明对我县争取政策性资金暨盘活存量资产工作进行了再安排、再强调。

县人大常委会专题调研国民经济和社会发展计划执行情况

本报讯 8月17日,县人大会副主任周永平带队专题调研国民经济和社会发展计划执行情况,县委常委、提名政府副县长申东明参加。

调研中,周永平一行实地查看了涑水河绛县城区段生态治理工程、山西龙纤特种纤维有限公司年产5000吨高强度模聚乙烯纤维项目、山西博翔汇良新材料有限公司年产3万吨碳基新材料(特种石墨),详细了解了河道治理、产业发展、经济运行等建设情况。

在随后的座谈会上,国家税务总局绛县税务局负责人就我县2022年1-7月税收完成及下半年税收预测的情况作了汇报;县发改局负责人就我县1-7月份国民经济和社会发展计划执行及项目建设情况作了汇报;人行负责人就2022年1-7月份金融运营报告作了汇报。与会委员代表依次发言,实事求是的指出了当前存在的问题,并提出了有针对性的意见和建议。

周永平要求,各相关部门要进一步理清发展思路,提高认识,解放思想,要加强对宏观经济形势的研判,狠抓招商引资,争取引进的项目落地,努力在大项目建设上下功夫;要强化工业经济发展,抓好中小企业发展,培育、发展、壮大农业龙头企业,促进农业增效和农民增收;要加强财政资金的监督管理,努力挖掘增收潜力,提高财政资金使用的综合效益;要真抓实干,求真务实,全力完成全年各项工作。

樊俊燕

县公安局开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

本报讯 8月12日,县公安局开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。市公安局“百日行动”督导组陈青选组长,市公安局督察支队马巨川莅临指导,政府副县长、县公安局局长崔滨出席并宣布活动正式启动。

随着启动令的下达,警灯闪烁,全体参加行动的民警迅速登车,26辆巡逻警车立即出发,奔赴各重点路段、重点区域、重点

场所开展巡查宣防活动。全体参战民警整齐列队、斗志昂扬展示了绛县公安机关坚决维护群众人身安全、财产安全的信心和决心。

本次行动主要针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,加强重点街面、路段、场所、通道治安巡查宣防,充分发挥“守夜人”作用,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范清除面上安全风险隐患,保持

社会面治安干干净净,切实提升人民群众安全感、满意度。本次夜查行动共出动警力107人,发动群众力量8人次,出动车辆26辆,设立卡点6个,检查车辆660台次,盘查人员1243人,检查场所48个,巡查重点部位23个,收缴枪支1支,抓获现行违法犯罪人员1人,查处酒驾11起,播放宣传视频1条,发放宣传资料192份。

运城市书法教育研究会受邀到冷口乡采风 调研

本报讯 为促进文旅融合工作向好发展,大力推动秀美冷口党建品牌宣传,8月18日,冷口乡人民政府邀请运城市书法教育研究会参观特色文化旅游项目。

在姜嫄祠,市书法教育研究会一行人通过专人讲解和现场参观,了解了姜嫄祠的文化渊源和修建历程,对当地开展的姜嫄祠、姜嫄墓修建工作赞不绝口,对“凤岗叠翠”这一景观叹为观止,纷纷表示不虚此行。

行至虎仙槐处,一行人都被千年古槐的奇伟所折服。正所谓“古槐卧虎峪,时经千载余。枝老叶繁茂,根悬志不屈”。

当天,一行人还参观了小峪特色民宿,对冷口乡的文旅事业给予了极大的赞许,并提出了宝贵的意见和建议。



用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩